

## Vragenhalfuurtje

### **Onderwerp: Opbouwlocatie bloemencorso Crescendo.**

Raadsvergadering:	29 juni 2017
Gesteld door:	VL / P. van Steensel
Portefeuillehouder:	
Teammanager:	Hans Appelmans
Deadline:	29 juni 2017

#### **Vraag:**

Collega het is nu ruim twee maanden geleden dat de raad u gevraagd heeft om binnen 6 maanden met een nieuw voorstel te komen ( uiteraard in overleg met betrokken partijen) met betrekking tot de opbouwlocatie bloemencorso Crescendo. VL heeft reeds aangegeven dat er van onze fractie uit geen bezwaar is tegen de huidige locatie.

In dat kader willen we geformeerd worden wat de stand van zaken momenteel is.  
Welke acties zijn reeds ondernomen? Graag zo concreet mogelijk.  
Welke worden er ondernomen? Graag zo concreet mogelijk.

#### **Antwoord:**